

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (30/2024) måndagen den 14.10.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell

Nicolina Blomander

Saga Kari

Alice Bärlund

Ella Lepola

Edvin Ekman

Katarina Lönnbäck, *avlägsnade sig 10.46 under punkt 587§.*

Anna Backström

Anton Köhler, *avlägsnade sig 10.13 under punkt 585§.*

Stella Lerche, *avlägsnade sig 10.13 under punkt 585§.*

Emma Ojala

Lisa Rönnberg, *anlände 8.55 under punkt 582§.*

Jenny Grangärd, *anlände 8.55 under punkt 582§.*

573§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.28 av ordförande Sandell.

574§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

575§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Anton Köhler och Stella Lerche beviljades närvaro- eller yttranderätt.

576§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterade valdes Edvin Ekman och Nicolina Blomander.

577§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med följande förändring: punkt 581§ *Netta Suomis stipendium* läggs till.

578§ Fiilisrunda

Alla fick beskriva sin feelis med en Disney- karaktär.

579§ Anmälningssärenden

8.10 International Dinner, 12 deltagare.

8.10. Möte om årsfestsittordning, 5 deltagare.

9.10 StudOrg Idrott Brännboll, 12 deltagare.

9.10 PU-planeringsmöte, 8 deltagare .

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

9.10 Stödkurs i KSV-101, 73 deltagare

10.10 SAU-möte, 9 deltagare.

11.10 Sillismöte, 15 deltagare.

11.10 Möte med marskina, 3 deltagare.

10.10 StudOrgs delegation möte, 8 deltagare.

13.10 CCO och stipendium möte, 8 deltagare.

580§ Ekonomi

En del av årsfestbetalningarna fattas fortfarande, de måste betalas in asap.

581§ Netta Suomis Stipendium

Styrelsen röstade bland de nominerade.

582§ Delegationens hälsning

Delegationen hade möte förra veckan, under höstmötet ska de presentera den nya magisterkommittéen som en del av verksamhetsplanen för 2025.

582§ Årsfestveckan 2024

Styrelsen har tillsammans med marskina gått igenom årsfestveckans program i sin noggrannhet, vem ska vara var och när.

583§ Månadens funkis september

Roni Holmberg och Maria Rökman väljs som månadens funkisar för september månad.

584§ Fastställande av möteskalendarium för period II

Måndagar klockan 8.15 i Studde.

585§ StudOrgs fotbollsverksamhet

Ordförande Sandell har haft möte med Mehdi Qorbani som är en av kaptenerna för Lokomotiv Sääsäsport. De har diskuterat hur verksamheten ska fungera framöver.

586§ Post

- Inbjudan till StudOrgs Spex- premiär
- Frisbee Klubben Kåppi rf.
- Informanter till gruppdiskussioner om konst.
- Inbjudan till Justitia V årsfest 20 november
- Årsfestbladet

587§ Utskottstesor

Programutskottet

KULT ska på bokmässan.

Horrorkakten är om en månad, Lepola ska lägga ut en save the date på instagram imorgon.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Alla ämnesföreningar, Codex, Snäf, Delegationen, Didacta och Spectrum ska hålla punkt.

Lepola ska boka några hallturer inför höstens StudOrg idrottar.

Festutskottet

Baklängessitsen idag.

Gulnäbbsutskottet

Studdeturer ännu denna vecka.

Ojala ska börja fundera på halarinvigningen nästa vecka.

Möte med högskolan på torsdag.

Internationella utskottet

IU dinner gick superbra förra veckan.

Utflykten till Borgå blir närmare jul.

Möte med högskolan på torsdag.

Studie- och arbetslivsutskottet

Ett bra utskottsmöte förra veckan

Stödkursen går jättebra

Soc&Kom dagen ska utskottet delta på.

Delegationsvalet kör igång denna vecka, Snäf har haft lite dålig kontakt. Ekman har nu fokus på att folk att rösta genom att ha valkaffet

Årsfestkommittéen

-

Kommunikationsutskottet

Alla protokoll fram till 29/2024 borde vara justerade, om inte ska de justeras helst asap så att de kan laddas upp på hemsidan. Bilderna från Gulismoj måste laddas upp på driven, så att Kari kan gå igenom dem och sedan länka på hemsidan. För övrigt har Kari uppdaterat hemsidan åter igen, dels fått en flik till årsfesten så att sponsorerna får sin lovade synlighet där, men även andra saker har förbättrats för tydlighet. Imorgon (tisdag) ska Kari ha takeover på Instagram.

Kari undrar ifall någon skulle kunna ta koppi på att ta some-material (ig story) från baklängessitsen?

588§ Övriga ärenden

- Kontoteckningsrätt till följande år

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

589§ Infobrev

- Höstmöte
- Rösta i delevalet
- Årsfestveckan
- Kult bokmässan

590§ Nästa möte

Måndagen den 21 oktober klockan 8.15 i Studde, Backström hämtar mötesmaten.

591§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 10.59 av ordförande Sandell.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Edvin Ekman

Protokolljusterare Nicolina Blomander